Utiliser le cosinus d'un angle dans un triangle rectangle

Fiche

Cas d'un triangle AIU rectangle en A

coté hypoténuse
adjacent
A [}
ooteadjacent
cos [ = Xeidacent _ 1A

hypotenuse IR
douIA = IU x cos I ;

U = 1A

cos |

Dans AlU, on a aussi : cosU = %

Cas d'un triangle RAT rectangle en R
Dans le triangle RAT, AR = 3; RT = 4 ; AT = 5.

T
R A
ceoteadjacent
cos A = LoeadiEcent AR
hypotenuse AT
cosA=0,6

d'ott A = 53,13° (valeur approchée).

Attention a bien repérer le coté adjacent a l'angle (celui qui est « a coté de » I'angle).
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